

垃圾“变废为宝”实现资源化利用

■记者 吴振浩

【72变之五】垃圾之变

【走进现场】走进位于新兴三路的钟埭街道大件园林垃圾资源化利用中心,记者看到两条垃圾破碎处理线正忙碌地运转着,工人们将从各村社区收集到的大件垃圾和行道树上修剪下来的残枝、落叶等分别送入不同的机器里,很快就破碎成大小统一的碎渣。

“目前,我们有两条垃圾破碎处理线,一条是专门处理大件垃圾的,处理量一天可以达到80吨,另外一条处理园林垃圾,每天最大能处理150吨左右。”平湖市新利业再生资源利用有限公司总经理王法文说,大件垃圾处理的类型主要是木质家具、书

柜、桌椅等废旧木质生活用品,而园林垃圾主要是行道树,绿化修剪下来的树干、树枝、树叶等。“我们严格按照上级颁发的管理办法来施行,收集来的垃圾首先根据种类分别堆放,然后进行分拣、筛选,再将垃圾投入对应的处理线进行破碎,最后分类转运。”王法文指着车间里划分的分拣区说,这里也被分成了好几块,废纸、废金属、废塑料等各有各的区域,处理好的垃圾每天都会随转运走,在做到零库存的同时,也解决了垃圾长时间堆放腐臭的问题。

“过去,每到修剪树木的季节,园林垃圾的处置十分伤脑筋,一般都是以焚烧或者集中堆放、自然腐化为主,费时又占地,时间长了还散发出难闻的味

道。”王法文告诉记者,园林垃圾作为城市垃圾体系中的重要组成部分,占比数量巨大,传统的焚烧和填埋处理方式已不能满足城市迅速发展和绿色环保的要求。为此,去年5月,该处置中心特地引入一台园林垃圾粉碎机,使得处理园林垃圾的效率飞速上升,处理后的碎渣还能再利用,一举多得。

【创建历程】“就在今年3月,我们又新引进了一台园林垃圾粉碎装置,代替去年5月份落地的设备,这套新设备处理能力更强,处理量更大。而大件垃圾处理设备,也是去年12月份新引进的。”钟埭街道垃圾分类办公室工作人员杨凯东说,新设备的落地,不但解决了全街道的园林、大件垃圾处理问题,也大大

提高了自动化程度,在降低了人力成本的同时,提高了处理效率。

将园林、大件垃圾粉碎处理只是第一步,而资源化利用才是“重头戏”。这里的垃圾处理后将制成垃圾焚烧场的燃料,园林垃圾处理后也会被制成树林保湿覆盖物能帮助树苗成长,钟埭街道的几个树木种植培育基地都已用上了这里产出的覆盖物。“我们在积极引导居民做好垃圾分类的同时,也同步落实配套处理设施的建设。目前,我们街道已经建成了餐厨垃圾资源化利用中心、大件园林垃圾资源化利用中心、可回收物分拣中心,不同的垃圾都可以进入到相对应的处置中心进行处理,最大程度地做到了垃圾资源化利

用。”杨凯东说,下一步市里还考虑在钟埭街道建一个建筑垃圾处置中心,垃圾回收、处置再利用系统将进一步完善。

【记者感言】垃圾只是放错地方的资源,垃圾分类和资源化利用是城市文明的一个缩影,既体现了人民群众对美好生活的向往,更是文明城市创建工作的重要基石。做好垃圾治理工作,是打赢全国文明城市创建攻坚战的关键所在,也是践行绿色发展理念、提升城市生态品质的重要举措。



我市医疗秩序基本恢复

■记者 居丹荔

本报讯 昨天上午,市民冯先生因为膝关节不舒服来到市第一人民医院,挂了上海骨科专家的门诊号。这也是疫情发生以来,市第一人民医院恢复上海专家门诊的第一天。

随着疫情的逐步控制,前段时间停止的部分医疗服务也开始逐步恢复。3月1日起,省内医疗专家已开始坐诊。昨天开始,上海的外聘专家也开始在我市医院排班上岗。

除了专家坐诊,我市各类型门诊也在逐步恢复中。“如原先不接诊的胃肠镜检查,我们也都已全部恢复正常了。”市第一人民医院门诊部主任王灿经说,昨天起,除方便门诊以及口腔科部分项目还未恢复外,市第一人民医院其他的门诊已全部恢复,患者要记得带上身份证,实名挂号。

出于疫情防控的需要,目前医院的住院部启用了病区陪护人员身份识别门禁系统,患者家属凭身份证出入住院部。患者办理入院时,可绑定多名陪护人员身份信息,但每次只允许一名家属进入楼内陪护,病区探视仍未恢复。

广陈全域秀美常态化 推进环境整治

上接C1版

为“清洁家园 全域秀美”专项行动推进提供精准靶向。

“擂台赛能看到各村环境整治的亮点和不足,能以此为契机,进一步明确目标,动员各方力量,助力优美庭院‘阵地战’、全域秀美‘深化战’、农村户厕‘攻坚战’,从而全力打好‘清洁家园 全域秀美’持久战。”广陈镇党委副书记许建军说,今年农开区(广陈镇)四大工程攻坚战百团百项动员令中涉及环境整治工程攻坚战的确有16项,接下来会继续全力推进环境整治攻坚,确保“清洁家园 全域秀美”专项行动推进保持常态化。

独山港“退散进集” 进退有度显实效

上接C1版

推动200家小微企业入园发展;整治“低产田”企业100家;淘汰落后产能嘉兴市级以上项目6个,淘汰落后设备820台(套)。

“‘两退两进’工作事关我市供给侧结构性改革、制造业高质量发展示范县(市、区)创建、高质量外资集聚地建设和经济转型升级发展,是破解土地、能源、环境容量等资源要素制约的重要手段。”市经信局局长刘皆安表示,接下来市经信局将按照年度目标,与各镇街道各部门通力配合,形成合力,共同打赢“两退两进”提速攻坚三年行动收官战。

平湖城投追梦奔跑全力 推进城市开发建设

上接C1版

“市委书记祁海龙在全市全面推进首位战略暨四大工程再突破动员大会上的讲话为我们指明了方向。面对高质量发展的要求,我们没有退路,只能前行。追梦奔跑,2020年我们要奋勇争先、奋斗不息、奋进不止,落实、落实、再落实。”陈慧刚说,除了在城市建设这块舞台上挥斥方遒,城投集团也将继续聚焦企业软实力建设,以高质量党建引领国有企业高效能治理,做优做强“匠城”先锋党建品牌,高标准完成党委书记领办基层党建项目和人才项目,深化“马上破”及交办督办工作机制,抓落实、提效率,提振精气神,进一步激发城投人干事创业的激情,展示城投匠人的梦想和情怀。



教研活动进企业

近日,在嘉兴市金井金属制品有限公司内,市职业中等专业学校电子电工专业备课组的老师们正探讨着PLC调试方面的问题。据介绍,该校此次将教师的教研活动搬到了企业现场,学校老师和企业员工一起研发仓库自动取货管理系统,助力企业研发。

■摄影 王强 汤芬霞

我市客运线路和班次基本恢复正常

■记者 居丹荔
见习记者 林旭东

本报讯 昨天起,我市客运线路和班次基本恢复正常。

昨天上午,记者来到平湖汽车客运中心,发现前往杭州的班次已经增加了一天14班,市民正在有序购买车票。“前一天只有2班车,不是很方便,现在恢复了班次,又可以随时平安地回杭州了。”乘客吴女士在现场购买车票后,踏上了前往杭州的旅途。

“今天开始,不少地方的车

次都开始逐渐恢复,此外,湖州恢复到了疫情发生前的4个班次。还有苏州班次,也从前段时间的2个增加到3个。其余班次也都在逐步增加和恢复中。”客运中心值班站长曹秀君说,市客运中心从1月27日起全线停开,2月19日起逐步恢复,目前省内线路已经全部恢复,昨天起如六安、枞阳、安庆等一些省际班车的多条线路也已基本恢复,全天共112个班次。客运中心的客流量也从最小时的一天67人增加到了现在的一天200多人。

在交通秩序恢复的同时,疫情防控同样不能放松。记者看到,目前在市客运中心站内,每位进站旅客都要出示健康码,测量体温。而客车站也都会在进行消毒后方能载客。

“目前我们本地车牌的客车均由车队按照规定进行消毒。从外面驶入平湖的车辆也会在它们到达后,对每一辆车进行消毒。”曹秀君说,每一辆车都会在全消毒完成并由行车员检查合格后,才会允许上客。此外,对每一辆车,我市都要求车内配备消毒喷

雾。

另外,从昨天开始,我市所有公交线路(包括城乡公交),全部恢复到原首末班时间和运营班次。

“本次恢复公交线路的正常运营,既服务于我市复工复产,又满足了群众的出行需求。”市公路运输管理服务中心相关负责人说,虽然公交线路得以全面恢复,但是必要的防疫措施依旧不能落下,希望广大乘客能够重视相关的防疫措施,做好相关防疫工作,安全、安心乘车。

那么在乘坐公交车的过程中,有哪些注意事项呢?该负责人提醒市民,根据防控疫情的要求,我市所有公交车行驶途中不得使用空调,统一开窗通风,保持空气流动。乘客在乘坐公交车时务必全程佩戴口罩,同时不随意关闭车窗,乘客上车需要自觉出示“健康码”,配合公交驾驶员进行实名制乘车登记,如若在公交车厢内咳嗽或者打喷嚏时,切勿面向他人,用纸巾或者手掩住口鼻部位,切勿在车厢内随地吐痰以及丢弃纸巾、口罩等废弃物。

追梦“一体化” 奔向高质量

上接C1版

竞争能力方面,工业要锚定“高独山港区要围绕一个“大”字,实现“百亿项目、百亿企业、百亿投资、百亿贸易”目标,打造“经济发展强劲增长极”;张江长三角科技城平湖园要围绕一个“高”字,高标准提升平台能级,打造“长三角一体化试验区”和“经济发展新增长极”;平湖农开区要围绕一个“特”字,建设绿色接轨先行地、现代农业新高地、全面振兴示范区,打造“农业硅谷、农创高地”。

除了提升平台承载能力外,还要大力提升产业竞争能力和科技创新能力。在提升产业

经济、营商环境、要素保障六个方面,目前已经明确了六大攻坚任务的具体指标,通过这六大攻坚来汇聚起金平湖新崛起的强大力量。”顾栋梁说。

招商引资攻坚,将突出招大引强、国别园区、重点产业三大主攻方向,力争引进世界500强、国际行业领先企业和总投资1亿美元以上项目10个以上。同时要深入实施国际化配套服务“五个一”工程,全力打造高质量外资集聚地。有效投入攻坚,是要快速推进70个亿元以上重大项目、15个重大社会事业项目和40个重大基础设施项目建设,

实现全年固定资产投资总量增长15%,并争取列入省市县长工程6个、省重大产业项目4个、省重大建设项目6个。数字经济攻坚,是要全面升级数字经济“1+2”平台,围绕汽车电子、机器人、半导体、电子新材料等四大领域,大力引进数字经济项目。

民营经济是一个地方经济活力的象征。民营经济攻坚,是通过完善企业服务平台、民营企业政策体系等,来提振民营企业发展信心,扶持民营企业发展。营商环境攻坚,则是要加快打造政务服务升级版,打造营商环境最优市。要素保障攻坚,是要全

力破解土地、能耗和资金的制约,实施“两退两进”企业800家,腾退土地面积2500亩,新开工小微企业园(两创中心)面积30万平方米。

“136”十大重点工作任务,更细化成了123项具体任务,市经济创新工程指挥部已经挂好作战图、排出战表、拟定督战书。作战的战鼓已敲响,一季度已掀起“抢先跑”,接下来我市将开展二季度“加速跑”、三季度“耐力跑”、四季度“冲刺跑”,四个季度、四场赛跑,坚决以“不获全胜决不收兵”的决心和勇气冲刺“全年红”。

打造“一镇三地” 引领乡村振兴

上接C1版

民生服务品质再提升

民心是最大的政治。过去一年,林埭启动实施30个高质量民生实事项目,完成林埭镇卫生院平湖市一院医共体分院建设,实现省级卫生村全覆盖,深入推进农民住房改善行动,实施低收入家庭持股增收工程,11个村集

体经常性收入均达到120万元以上……

“只有根植于群众,多为群众办实事办好事,我们才有立足之地,我们的事业才会枝繁叶茂。”程佳俊说,今年林埭将继续把群众作为最根本的出发点和落脚点,努力用火红的“奋斗指数”、忘我的“辛苦指数”去换取“满意指数”“幸福指数”“发展指数”。

民生服务提升,队伍打造是关键。“林距离”是林埭镇独有的党建品牌。“红小二”“红立方”“红引擎”三大红色行动构建起了林埭“基层党组织牵头、党员干部带头、普通党员全员参与的党建引领“三服务”工作体系。“我们将继续找准‘林距离’党建品牌深化‘三服务’切入口,以本镇先进典型丁秋美为引领,以建

立并完善党企政企、党群志愿、乡村振兴三大服务联盟为抓手,以开展红色系列创建、推行个性化党群服务、提供专业指导支持为举措,持续优化经济发展、基层治理、乡村振兴等领域服务品质,推动实现党企政企、党群干部、党建乡建的零距离,保障经济社会平稳持续快速发展。”程佳俊说。

民生改善,没有终点。林埭镇正一件一件抓落实,一项一项抓兑现,以群众的满意度点燃工作的热情度,全力改写林埭在金平湖新崛起版图中的分量 and 地位。

春风拂面好借力,扬帆起航正当时。林埭正以高质量乡村振兴奋力续写龙乡大地的新辉煌,用全方位拼搏奋斗倾力助推“金平湖新崛起”梦想照进现实。

拍卖公告

我公司受委托,在淘宝网资产竞价网络平台上进行公开拍卖活动(网址:https://zcpaimai.taobao.com)现公告如下:

- 标的概况
1.浙F18212 思威牌 DHW6452B(CR-V2.4L)旧小型普通客车一辆,起拍价55500元,竞买保证金20000元。拍卖时间:2020年4月10日上午10时至2020年4月11日上午10时(延时除外)。
- 投报便捷式计算机、空调调节器、打印设备、传真通信设备货物一批,起拍价7235元,竞买保证金5000元。拍卖时间:2020年4月10日上午11时至2020年4月11日上午11时(延时除外)。
- 奥迪 FV7241CVT旧小型轿车一辆,起拍价28000元,竞买保证金10000元,拍卖时间:2020年4月10日上午11时30分至2020年4月11日上午11时30分(延时除外)。
- 浙F230K6别克牌旧小型普通客车一辆,起拍价14855元,竞买保证金10000元,拍卖时间:2020年4月10日下午12时30分至2020年4月11日下午12时30分(延时除外)。
- 浙F60K05尼桑牌旧小型普通客车一辆,起拍价14197元,竞买保证金10000元,拍卖时间:2020年4月10日下午1时30分至2020年4月11日下午1时30分(延时除外)。
- 男装服装(含半成品),约15435件,起拍价30870元,竞买保证金20000元,拍卖时间:2020年4月10日下午2时至2020年4月11日下午2时(延时除外)。
- 男装童装,约205箱,起拍价2050元,竞买保证金1000元,拍卖时间:2020年4月10日下午2时30分至2020年4月11日下午2时30分(延时除外)。
- 塑胶拉杆箱(约163只)、木制餐桌(4只)、小拉杆箱、塑料凳子一批(有残缺,按废塑料处理),起拍价1766元,竞买保证金1000元,拍卖时间:2020年4月10日下午3时至2020年4月11日下午3时(延时除外)。
- 男式净水器,数量560台,起拍价8400元,竞买保证金5000元,拍卖时间:2020年4月10日下午3时30分至2020年4月11日下午3时30分(延时除外)。

特别说明:拍卖标的现场现状为准,部分拍品有残缺或无法使用,本公司不承担瑕疵担保责任。

三、拍卖方式:采用增价式网络拍卖。

三、咨询展示时间、地点:2020年4月2日起至2020年4月10日期间组织现场看样(节假日除外)。地点:标的所在地(有意向竞买人可预约看样,竞买人务必实地查看)。

请有意向人持有效证照(企业凭工商登记营业执照复印件及法人代表委托书,个人凭居民身份证)在淘宝网资产竞价网络平台上办理网络竞买登记手续。咨询电话:0573-85019977、85016999(预约电话)蒋先生、陆先生,联系地址:浙江省平湖市当湖东路192-206号西樾楼。

竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本公司发布的《网络拍卖须知》。

淘宝技术咨询:400-822-2870。

嘉兴市金平拍卖有限公司
2020年4月2日

讲文明 树新风 公益/广告

争创全国文明城市 同心共筑美丽平湖

争创全国文明城市

平湖市传媒中心 宣